



化妆同时,给粉丝准备签名照。



朱丹收到一位神秘粉丝的礼物,竟然是一个 Gucci 皮夹。



朱丹在化妆间的时候,助理张张就在旁边等着。



给朱丹送热好的中药

这些当助理的日子

游鸿明来现场,激动

张张对这份工作充满好奇和新鲜,比如她会很开心地告诉记者:“前几天我在院子里看到那个主持人沈涛啦……哈,我觉得朱丹台上台下很不一样哎,她长得很像我一个同学……对啦,听说晚上的嘉宾是游鸿明哎,好期待哦……”

做这样一份女助理的工作可以见识到很多,平时在电视里见到的主持人,在这个广电院子里隔三岔五就能见着好多个,张张说起每个人来,那个激动和新鲜劲!演播厅排练的时候,看到台上很多演员在跳舞,她很羡慕地说:“其实我也好想学跳舞的,就是学费很贵,现在没钱啊。”

朱丹在演播厅录节目的时候,张张就在台下看着,她倒没显得多少不耐烦,对每件事情都很好奇,比如演播厅原来很多椅子是可以伸缩出来的,比如一台晚会最后展现在观众面前的时候,原来要那么多人一起做努力,不过她最兴奋的是,跟着朱丹,还能时不时地见到明星,听说那天录节目的时候游鸿明会来现场,把她激动坏了。

老叫错名字买错东西,尴尬

“电视台里的人实在太多了,一个节目里的很多老师我都还分不清楚呢,这个主任,那个老师的。”张张经常会把一些人的名字叫错,场面就会有点小尴尬,所以朱丹每次在介绍人的时候,都会跟她交代很多遍。

朱丹吩咐张张去超市买支润唇膏,结果张张给她买的润唇膏是带颜色的,朱丹在台上彩排时乱抹一通,结果结束的时候,在化妆室一照,吓了一跳,“啊,扔了扔了,害我抹成这个样子。”

找个贴心的助理其实真的不是那么容易的,首先她需要对你的了解有个过程,比如你喜欢喝什么饮料,有什么样的生活习惯,这对张张来说,并不是一份容易上手的工作。

对于这些朱丹也没有责怪的意思,“这还要相处一段时间吧,目前她只是在我工作上帮一些忙,生活这块我还没有让她介入,谁都想保留一点私人空间。”

助理工资,朱丹掏腰包

朱丹的前助理也在电视台工作,闲时帮朱丹打个下手,很有默契。最主要的是前助理比较了解朱丹的工作性质,“没办法,她要去考研了,所以我必须雇一个新的助理。”

目前张张的试用期为两个月,每月1500元,等到正式工作的话,就会在1500元的基础上加奖金,奖金的情况根据当月的工作情况,2500元到3000元应该是能保证的。另外,如果朱丹去外地出席一些商业活动,或者去拍戏什么的,助理也跟随的话,朱丹说还会给张张另加奖金。

后来听说这个助理的薪水,大部分都由朱丹承担,台里只给报销一部分。主持人自掏腰包雇用女助理,这应该在浙江主持人中,是很少见的。

额外还有一活,教朱丹英语

张张大学学的物流管理,英语底子还不错,朱丹表示自己一直很喜欢说英语的感觉,所以就跟张张商量,能不能再去多学点平时的生活用语。因为张张在学的时候多半学的都是专业知识的英语,所以口语上还要再巩固。

朱丹说:“比如我在片场拍片的时候会无聊,这样我就可以和张张练习英语对话了。”

配私人助理、发新 EP 朱丹越来越有明星范

跑调天后朱丹要发唱片?

朱丹的新 EP 正在筹备中,目前选了四首歌,分别是《微笑天使》、《你是我的朱古力》、《给我曾经深爱过的你》、《Lover Boy》,其中《微笑天使》会由朱丹的其他同事一起唱。

新 EP 由泉音堂的音乐总监孙敏全权把握,孙敏介绍:“我们打算把这次朱丹发 EP 作为一次实验,要做像周迅那样个性化的歌手风向。朱丹给我的感觉是都市里阳光、健康又带有性感的女孩子。尽量往这个上面靠拢。”

《你是我的朱古力》的曲风类似周杰伦的《蛇舞》,听说里面的 RAP 还是华少唱的。《给我曾经深爱过的你》则是一首曲调优美的情歌。

朱丹在台里很多人都喜欢叫她“跑调天后”,“我的梦想就是出一张新唱片,大家都觉得我唱歌跑调,其实我就是想给很多人一个惊喜,让她们看到我的改变。以前唱歌很没信心,这个是影响发挥的很大一块。”

为练音准特意去买了钢琴

同事王滔跟朱丹说:“你去买架钢琴,回去每天多弹几遍 1234567,肯定就会好很多的。”于是朱丹立马搬回去一台电钢琴,有时候节目录完回家半夜了,也要去按几下,到现在还是很枯燥地在弹 1234567,“实在没时间好好练,我又不识五线谱,看看谱子真的就头大。反而是我妈,在家里没事就练,已经会好多曲子了。”

朱丹说自己很爱学东西,特别是对她工作上有帮助的,比如她肩膀不是很好,因为经常大冬天穿礼服冻着了,有人提议她去打羽毛球,她就立马买了副羽毛球拍。

“我家里真的快什么都有了,高尔夫球杆、羽毛球拍等等,对了,我还学过书法呢,他们说我要练签名,光练个名字也不行,还得经常写写题词,干脆就买了毛笔书法了。”

亲笔签名照送粉丝

朱丹的助理张张去冲洗了很多照片,朱丹在化妆或者吹头发的时候,就会拿签字笔在上面签名,然后一张张铺在桌上晒干,有些特别重要的粉丝,她还在背面写上祝福语。

“我在博客上有提到,要亲笔签名照的粉丝可以给我邮箱发邮件报名,结果上个月就收到了 600 多封,哈哈,现在突然觉得要洗那么多照片,还真的蛮烧钱的,不过为了粉丝开心也值了。”

我哪里有那么高收入

之前本报采访过朱丹,根据她口中说的每月种种收入,最后给她算了笔账,朱丹应该有 200 万的年收入。

“我哪里有那么高的收入哦,你看我现在还是租的房子呢,不过我的新房子正在装修,你们想来家里采访,半年后吧。”

“我算是个明星了吧”

“现在忙得一点私人时间都没有。然后每天都觉得要学习好多东西,之前砸了好几万去学英语,但是后来没去几次又跟不上了。前段时间录节目的时候,在节目里信誓旦旦地说要模仿台湾拉丁舞后小 S 来一段,结果跳了段拉丁舞,全场爆笑,这期节目还没播呢,后来我跑去剪辑的画面,真的好丑,就又报名学爵士舞去了。”

“反正我很喜欢律动感的東西,你看我在台上也蹦蹦跳跳的,我这个人就是停不下来。”

朱丹觉得 2008 年对自己来说是进步很大的一年,2009 年她也有很多的新计划,主持、拍戏、出唱片,她正慢慢往艺人方向发展。

“不过我还是最喜欢主持,唱歌、演戏、主持我都尝试过了,现在就差出书了。”

朱丹边化妆边接受记者的采访,然后她又问记者:

“你觉得从你们的角度看,我算是个明星了吧?”